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MINISO

Instructions

. Keep out of reach of children, to avoid danger caused by improper use of

Troubleshooting

FCC Warning

IC Warning

Ape Produit

12. Il est recommandé d'utiliser un chargeur d'une marque certifiée, avec une
tension de sortie de 5V. Evitez d'utiliser des chargeurs a chargement rapide
dont la tension de sortie est supérieure a 5 V afin d'éviter tout dommage

Accessoires

. . . children. 1. Wireless earphones fail to be paired with the phone. This device complies with Part 15 of the FCC Rules, Operation is subject to the This device complies with Industry Canada license-exempt RSS standard(s). N N — 1. Mainten!r_l‘a;_)par.eil hors dz_e/porte’e des enfants, afin d'éviter tout danger lié excessif di au chargement. Appareil x 1, Manuel d’Utilisation x 1, Cable de Chargement USB-C x 1
Function Instructions of Charging Case 5 Use the product und ble vol Qi odt d heari Solution: Check if the earphones are in pairing mode, and whether the phone following two conditions: Operation is subject to the following two conditions: Fonction Instructions du Boitier de Chargement a une utilisation inappropriée de leur part. o )
- - Use the product under reasonable volume and time period to avoid hearing has BT function on. Check the list on your phone, remove earphones from the (1)This device may not cause harmful interference, and (1) This device may not cause interference, and - — 2. Utiliser le produit a un volume et pendant une durée raisonnables afin soluti es problemes
US E R MAN UAL Turn On Take the earbuds out of the charging case damage. o . . . list, follow the instructions of user manual to pair the earphones with your phone (2)This device must accept any interference received, including interference that (2) This device must accept any interference, including interference that may Allumer Sortez les écouteurs du boitier de chargement. d'éviter tout dommage auditif. P A ) Ic
_ N - - 3.Do notkgse the PFOdU;t wh:e drlvmg, riding a bicycle, operating machllnery, again. may cause undesired operation. cause undesired operation of the device. ) — 3. N'utilisez pas le produit en conduisant, en faisant du vélo, en faisant vertissement
{E Fﬁ ﬁ Eﬂ % urn Off Put the earbuds into the charging case or wc;r ing on something that requires you to pay attention to externa 2. Cannot turn on the wireless earphones. Caution: Changes or modifications not expressl\y approved by the party Eteindre theggét;ze:ﬁs écouteurs dans le boitier de fonctionner des machines ou en travaillant sur quelque chose qui vous 1. Les écouteurs sans fil ne peuvent pas étre appairés au téléphone.
Pairing Mode Auto pairing 4 Eoun ts " h ducti . ¢ where the " Solution: Check the battery to see if it is low. responsmlte for compliance could void the user's authority to operate the oblige & préter attention aux sons extérieurs. Solution : Vérifiez si les écouteurs sont en mode d'appairage et si la fonction Cet appareil est conforme 4 la ou aux normes RSS exemptées de licence
- Do not store or use the product in an environment where the temperature ; equipment. ’ ' , 4. Ne pas conserver ou utiliser le produit dans un environnement ot la BT du téléphone est activée. Vérifiez la liste sur votre téléphone, retirez les ' i foncti i iti
. . . . . X 3. Can the battery of the wireless earphones be replaced? T . y - Mode d'appairage Appairage automatique - Ne pa rout riep s ! ! @ - € . v 3 > leept , ! d'Industrie Canada. Son fonctionnement est soumis aux deux conditions
is Iow'er than -10 ° C or higher than 45 ° C. If the ambient temperature is Answer: No. The lithium polymer battery in the earphones is irreplaceable. gIOTEBTgilsnec:lgpaem haf beenr: ttesFt’edna&d f?;r:d lt:cJCcé)rFr;pIIy W|E|r_1hthe I|Irinn|1t; forra ppairag ppairag q tempeérature est inférieure a -10°C ou supérieure 4 45°C. Si la température gcouteurs de Ialllste, suivez les mstrugtl'ons du manuel d'utilisation pour appairer suivantes :
too high or too low, faults may occur. _ i ; L ass B digital device, pursuant to Part 15 of the uies. 1hese flimits are The charging device is not included ambiante est trop élevée ou trop basse, des dysfonctionnements peuvent anouveau les écouteurs avec votre téléphone. (1) Ce dispositif ne doit pas causer d'interférences, et
Function Instructions of Earbuds 5. Avoid contact with water or other liquids to avoid damage to the internal 4. The wireless earphones got disconnected with the phone within 10 meters. designed to provide reasonable protection against harmful interference in a ’ ; ' ble d . (2) Ce disposilif doit accepter toute interférence, y compris les interférences
® LED Indicator Light ircuit of the product Solution: BT is wireless so that it is very sensitive to objects between the residential installation. This equipment generates, uses and can radiate radio ® Témoin lumineux LED Fonction Instructions du Boitier de Chargement gurventr. . ) 2. Impossible dallumer les écouteurs sans fil. oo per foule inte Y comp e
K circuit of the product. i P i i f i 5. Evitez tout contact avec I'eau ou d'autres liquides afin de ne pas Solution : Vérifiez la batterie pour voir si elle est faible. susceptibles de provoquer un fonctionnement indésirable du dispositif.
3 ion ke Play/Pause Tap the right or left touch panel 6. Do not disassemble. hit, squeeze the product, or throw the product into fire earphones and the connected device. Check if there are any metal or other frequency energy and, if not installed and used in accordance with the . N e 5
@ Function key " to avoid explosion. If th g ttory bul P leaks. sto us p't objects that may affect the connection within the effective distance. instructions, may cause harmful interference to radio communications. However, @ Les clés fonctionnelles Lecture/Pause Appuyez sur 'écran tactile droit ou gauche endommager le circuit interne du produit. ) o 3. La batterie des écouteurs sans fil peut-elle étre remplacée ?
TWS EARPHONES ® LED Indicator Light . . © avoid explosion. I the battery bulges or leaks, stop using It. i i there is no guarantee that interference will not occur in a particular installation. @ Témoin lumineux LED 6. Ne pas démonter, frapper, presser le produit ou le jeter au feu afin d'éviter Réponse : Non : Non. La batterie au lithium polymére des écouteurs est
Next Track Double click the right earbud 7. Do not use the product during thunderstorms. Thunderstorms can cause 5. Cannot hear audio playing when the earphones are connected to the . . : . i y : : : - il :
ECOUTEURS TWS ® USB-C Charging Port . : | pt ot 9 o 3 e computer or phone. If this equipment does cause harmful interference to radio or television reception, ® Port de chargement USB-C Piste suivante Double-cliquez sur 'écouteur droit toute explosion. Si la batterie se gonfle ou fuit, cessez de I'utiliser. irremplacable.
= Previous Track Double click the left earbud 8 \alvlr:r:T:inoptil}: Lioer\‘/iZe Tea:;/li:eanatllnecarseta:es me\ ::Iaof:a:,‘c il:rf slar?tce& Solution: Check whether the computer’s audio output is already connected to which can be determined by turning the equipment off and on, the user is 7. N'utilisez pas le produit pendant les orages. Les orages peuvent entrainer 4. Les écouteurs sans fil ont été déconnectés du téléphone dans un rayon de
TWS 05' ULC o . dical d 9 h P K P N Y P wireless device and whether the Bluetooth in the computer supports A2DP encourag.ed to try to correct the interference by one or more of the following The power delivered by the charger must be between min Piste précédente Double-cliquez sur I'écouteur gauche un fo"d'o"r_‘emem anormal de I'appareil et augmenter le risque 10 métres. Le dispositif de chargement n'est pas inclus.
> Answer Calls/Hang Up Tap the right or left earbud medical devices (S”C, as pacemakers, € c.. X protocol. Make sure the volume is up on your phone or computer. measures: --Reorient or relocate the receiving antenna. ~Increase the separation 1-1 [1] Watts required by the product, and max [1] Watts in d'électrocution. Solution : La technologie BT étant sans fil, elle est trés sensible aux objets situés
9. Due to the characteristics of Bluetooth technology, the strength of the signal i . between the equipment and receiver. -- Connect the equipment into an outlet B . . P . de I'utilisation d il illez | f ir 3 di d4 5 " P e \Vérifier o' f stalli
Parameters - >t © " 6. Can | operate the Apps of my phone via the earphones after connecting the enthe ¢ > >ctin w order to achieve the maximum charging speed. Parameétres Répondre aux appels/ Pressez 'écouteur droit ou gauche 8. Lors de I'utilisation de cet appareil, veuillez le maintenir a une distance d'au entre les écouteurs et I'appareil appairé. Vérifiez s'il y a des objets métalliques
gﬁ%ﬁ-l—w E%E% Reject Calls Long press the right or left earbud is related to the specific use environment. If there are more overlapping wireless earphones to the phone? gn al cireuit dlfferer_n frorg th:.t t/?r\"/VT'c: ‘.“ef re(f:elvherl is connected. -Consult the raccrocher g moins 15 cm des dispositifs médicaux implantés (tels que les stimulateurs ou autres qui peuvent affecter I'appairage dans la distance effective.
£ i i i i i ‘ ealer or an experienced radio/TV technician for help. X
o Sm erel.ess 5|gnaI§ nearby or there is strpng electromagnetic wave w}terference, Answer: Some apps may not support being operated via the earphones due to an exp . P , ) cardiaques, etc.). 5. Impossible d'entendre la lecture audio lorsque les écouteurs sont appairés a
BTV w Playback T N Volume up Long press the right earbud the signal received by the product will become weaker or even disconnected. their settings. _T_ﬁc Radiation EXPOSUIVE Stati";egg g | forth 1 o 4 B Rejeter un appel Appuyez longuement sur I'écouteur droit 9. En raison des caractéristiques de la technologie Bluetooth, la force du signal I'ordinateur ou au téléphone
. ! . X a : ) . ; ) t ) i iati imits set fortl ) . . X .
ersion 5.3 usic Playback Time 10. If the producr: will not bhe used fg(;e;]long time, pC:.eashe charge the product unéir?t?glllzdmz:vi:gr:r;felr?ts wi radiation exposure limits set forth for an Version BT 53 m‘::::uee lecture dela | 4, ou gauche est liée a I'environnement d'utilisation spécifique. S'il y a plus de signaux Solution : Vérifiez si la sortie audio de I'ordinateur est déja appairée a un L0
three months to avoid battery over-discharge damage. ; P, - Lo . . . fil qui h h a imité il de f i fé ériphéri fil et si le Bluetooth de I'ordinat d h: |
MODEL: T15 - issi i Volume down Long press the left earbud once every X AR . This transmitter must not be co-located or operating in conjunction with any other . . sans fil qui se chevauchent a proximité ou s'il y a de fortes interférences périphérique sans fil et si le Bluetooth de I'ordinateur prend en charge le . P o .
BT Name MINISO-T15 | Transmission Distance | 10m 11. Stop using the product before cleaning or maintaining it. Please wipe the A P 9 J y ) Augmenter le volume Appuyez longuement sur I'écouteur droit d'ondes électromagnétiques, le signal recu par le produit sera plus faible protocole A2DP. Assurez-vous que le volume est élevé sur votre téléphone ou La. puissance dellvrge par le chargeur doit étre comprise entre
antenna or transmitter. Distance de gnetiques, 9 GU Py P P
Charging Case Battery equipment with a clean, dry soft cloth for cleaning; E Nom BT MINISO-T15 | ¢ 2 smission 10m 5 ool N | | N ou méme déconnecté votre ordinateur. min [1] Watts requis par le produit, et max [1] Watts afin
. ! ) aisser le volume uyez longuement sur |'écouteur gauche . X o L. . L - ‘attei i i 3
Charging Port UsB-C Capacity 200mAh 12.1tis ;gco(nmenfiﬁd tousea chalrger fr(f)r;\va;rand maﬁ:fagturefr W't: . ppuy 9 g 10. Si le produit n'est pas utilisé pendant une longue période, veuillez le 6. Puis-je utiliser les applications de mon téléphone avec les écouteurs aprés diatteindre la vitesse de charge maximale
certification, with an output voltage of 5V. Please avoid using fast-charging Capacité de la batterie h foi 1 i is afin d'évi la b i i avoir appairé les écouteurs sans fil au téléphone ?
U . ; h N ; ! - Port de chargement USB-C cit 200mAh recharger une fois tous les trois mois afin d'éviter que la batterie ne soit PP P! ¢
BAE, WA ERE, Earphone Battery | 50\ Charaing Time 1 5h chargers with output voltage exceeding 5V to avoid excessive charging Accessories 9 du boitier chargement trop déchargée. Réponse : Il se peut que certaines applications ne puissent pas étre utilisées via
PLEASE READ THIS MANUAL CAREFULLY BEFORE USING THE Capacity " ana ) damage. Capacité de la 11. Cessez d'utiliser le produit avant de le nettoyer ou de I'entretenir. Pour les écouteurs en raison de leurs paramétres.
PRODUCT AND KEEP IT PROPERLY Device x 1, User Manual x 1, USB-C Charging Cable x 1 batterie de I'écouteur | 30MAh Temps de chargement | 1.5h nettoyer I'appareil, utilisez un chiffon doux, propre et sec.
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® Luz indicadora LED
@ Teclas de funcion
® Luz indicadora LED
@ Puerto de carga USB-C

Parametros

Funcion Instrucciones del estuche de carga
Encender Saque los audifonos del estuche
Apagar Coloque los audifonos en el estuche
Zﬁggrg?am\enlo Emparejamiento automatico

Funcién Instrucci de los

Toque el panel tactil del audifono derecho

Reproducir/Pausar una vez

Siguiente Pista Haga doble clic en el audifono derecho

Pista anterior Haga doble clic en el audifono izquierdo

I’T:;gggger /Colgar Toca el audifono derecho o izquierdo
Version BT 5.3 ;i:mggig: reproduccién 4h Rechazar llamadas gﬂiaznte_nga presionado el audifono derecho
quierdo
Nombre de BT MINISO-T15 | Distancia de transmisién | 10m Subir volumen Mantenga presionado el audifono derecho
Puerto de carga USB-C E::;:i::;;f;ucne de | 200man Bajar volumen Mantenga presionado el audifono izquierdo
S:t’;ar?;%aedl :jdlaona 30mAh Tiempo de carga 1.5h

. Manténgalo fuera del alcance de los nifios, para evitar el peligro causado

por el uso inadecuado de los nifios;

Utilice el producto en un volumen y periodo de tiempo razonables para

evitar dafios auditivos;

. No utilice el producto mientras conduce, monta en bicicleta, maneja
maquinaria o trabaja en algo que requiera que preste atencion a sonidos
externos;

. No almacene ni utilice el producto en un entorno con una temperatura
inferior a -10 °C o superior a 45 °C. Cuando la temperatura ambiente es
demasiado alta o demasiado baja, puede causar mal funcionamiento;

. Evite el contacto con agua u otros liquidos para no daar el circuito interno
del producto;

. No desmonte, golpee ni apriete el producto, ni lo arroje al fuego para evitar
explosion. Si la bateria se abulta o tiene fugas, deje de usarlo;

. No utilice el producto durante tormentas eléctricas. Las tormentas eléctricas
pueden causar un funcionamiento anormal del dispositivo y aumentar el
riesgo de descarga eléctrica;

. Cuando utilice este aparato, manténgalo a una distancia minima de 15cm
de dispositivos médicos implantados (como marcapasos, etc.);

. Debido a las caracteristicas de la tecnologia Bluetooth, la intensidad de la
sefial esta relacionada con el entorno de uso especifico. Si hay mas sefiales
inalambricas superpuestas cerca o hay fuertes interferencias de ondas
electromagnéticas, la sefial recibida por el producto se debilitara o incluso
se desconectard;

10. Si el producto no se va a utilizar durante mucho tiempo, carguelo una vez

cada tres meses para evitar dafios por sobredescarga de la baterfa;

11. Deje de utilizar el producto antes de proceder a su limpieza o

mantenimiento. Por favor, limpie el equipo con un pafio suave, limpio y seco;

12. Se recomienda utilizar un cargador de marcas fiables con certificacion, con

una voltaje de salida de 5V. Por favor, evite usar cargadores de carga rapida

con voltaje de salida superior a 5V para evitar dafios por carga excesiva.
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1. No se empareja con el teléfono.

Respuesta: Asegurese de que sus audifonos estén en modo de
emparejamiento, verifique en su teléfono si el Bluetooth esta buscando un
dispositivo de emparejamiento. Retire los audifonos de la lista y vuelva a
conectar con su dispositivo.

2. No se pueden encender los audifonos.
Respuesta: Verifique el nivel de la bateria.

3. ¢ Se puede reemplazar la bateria de los audifonos inaldambricos?
Respuesta: No. El polimero de iones de litio de los audifonos no se puede quitar.

4. No se pueden conectar los audifonos con el teléfono a menos de 10 metros.
Respuesta: Bluetooth es inalambrico, por lo que es muy sensible a los objetos
entre los audifonos y el dispositivo conectado. Compruebe si hay algin metal u
otros objetos que puedan afectar la conexion dentro de la distancia efectiva.

5. No se puede escuchar la reproduccion de audio cuando los audifonos se han
conectado a la computadora.

Respuesta: Verifique si la salida de audio de la computadora ya esta conectada
a Bluetooth y si el Bluetooth de la computadora es compatible con el protocolo
A2DP. Aseglrese de que el volumen de su teléfono o computadora esté alto.
6. ¢ Puedo operar las aplicaciones de mi teléfono a través de los audifonos
después de conectar los audifonos al teléfono?

Respuesta: Es posible que algunas aplicaciones no admitan el funcionamiento
a través de los audifonos debido a su configuracion.

Accesorios

Producto x 1, Manual x 1, Cable de carga USB-C x 1
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